Новости недели.

Первое сентября школа встретила «Праздник Знаний». Для кого-то это время новых открытий, время новых знаний, время весёлой школьной поры. А для кого-то год испытаний и выбор дальнейшего профессионального пути. Мы желаем всем, чтобы этот учебный год был плодотворным и интересным.





















<u>3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом.</u> В классах с учащимися была проведена беседа о жертвах террористических актов. Примером послужили события, которые произошли с 1 по 3 сентября 2004 года в Беслане, в результате которого погибли 334 человек, в том числе 186 детей. Память погибших почтили минутой молчания.

Мы одна Страна! Один народ! Нам остаётся помнить и жить, делая всё, чтобы подобное не повторилось.











3 сентября, в рамках месячника безопасности, сотрудником МЧС была проведена беседа с учащимися школы на тему: «Безопасное поведение на воде».

Безопасность жизни людей на водоемах во многих случаях зависит

ТОЛЬКО ОТ НАС!









